
Activități EUROCLUB ASEM, 2017-2018 

 

21 FEBRUARIE 2017 

Lecție publică „Relațiile comerciale și investiționale UE – RM, in contextual actual”. Oaspete de 

onoare a evenimentului a fost reprezentantul Delegației Uniunii Europene în Republica Moldova, 

Vasile Plămădeala, Ofiter de Comert. 

 

28 FEBRUARIE 2017 

Activitate interactivă: Rolul grupărilor integraționiste în economia mondială. 

Participarea Republicii Moldova în procesele integraniste regionale.  

 

 

 



 

2 MARTIE 2017 

Vizită de informare și documentare la sediul ONU în RM în contextul aniversării a celei de-a 25 

aniversări de aderare a Republicii Moldova la Națiunile Unite. 

 

 

8-13 MAI 2017  – Zilele Europei la ASEM 
10 MAI 

Concurs intelectual  EUROCAFE, organizat de membrii Euroclub ASEM împreună cu studenții facultății 

REI, ASEM 

Au participat 5 echipe: Euroclub (Locul I), Eurocrații (Locul II), All stars (Locul III), Six Shades of EU, 

Benelux. 

Sala bibliotecii Eugen Hriscev, Blocul B, ASEM 



 

5 – 25 MAI 2017 

Expoziție fotografică UE creează o viață mai frumoasă  în țara noastră, Holul Blocului B, ASEM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



13 MAI 2017 

Lecție publică cu genericul : Relațiile economice ale Republicii Moldova cu Uniunea 

Europeană în conjunctură actuală. 

Invitat special Dionis Cenușă, Energy Security Program Director la Expert-Grup 
                       

 

 

03 OCTOMBRIE 2017 

Lecție publică „Drumul spre concurență”. Oaspete de onoare a evenimentului a fost Președintele 

Consiliului Concurenței Viorica CĂRARE 

Studenții s-au familiarizat cu activitățile de bază a Consiliului Concurenței și rolul său în economia 

națională. 

 



24 OCTOMBRIE 2017 

Vizită de informare și documentare la sediul ONU în RM în contextul zilei ONU, cea de-a 77 

aniversare. Pentru a marca Ziua Organizației Națiunilor Unite, reprezentanța din Republica Moldova a 

organizat pe 24 octombrie 2017 Ziua Uşilor Deschise. Studenții EUROCLUB ASEM nu au ratat această 

oportunitate frumoasă. Ei au făcut turul Casei ONU, care găzduieşte agenţiile rezidente în Moldova 

din 1994 și s-au familiarizat cu activitățile desfășurate în cadrul organizației. 

 

02 NOIEMBRIE 2017  

Activitate dedicată Zilei STUDENȚILOR la ASEM:  Tinerii și mediul de afaceri – motorul 

schimbării în economia națională  

Invitat special CATAN Cristian,  fondatorul companiei CATANIS, creator CATAN 

SHOW 

 

 

 

 

 



10 mai 2018 – ZILELE EUROPEI IN ASEM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8 mai 2018  
Lecție publică : Problema transnistreană și perspectivele de integrare a RM în UE! 
Speaker George BALAN, ex-Ministrul Reintegrării RM

 

16 NOIEMBRIE 2018 

Lecție publică „Moldova și Uniunea Europeană”. Oaspete de onoare a evenimentului a fost 

Excelența Sa, Peter Michalko, Ambasadorul Uniunii Europene în Republica Moldova

 


